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２０１６年 ２月２５日

ＮＯ １０６２

赤 旗 井 原 出 張 所

井原市井原町１０３ （℡ 62-6200）きずな
井原市議会２月定例会

２ 月 ２ ９ 日 に 開 会
一般質問は３月３日・４日・７日

２月２３日、井原市議会議会運営委員会（佐藤委
員長）が開かれ、井原市議会２月定例会の日程を協
議し、２月２９日に開会３月２４日までの２５日間
とすることを決めました。

一般質問は３月３日、４日、７日の３日間で１２
議員が質問することになっています。

一人でも多く議会傍聴においでください。議会日
程は２面右下にあります。以下、質問項目を質問順
にお知らせします。

簀戸 利昭議員
１．平成２８年度の一般会計予算の概要について

坊野 公治議員
１．地域見守りネットワーク事業の構築について

２．骨髄ドナー助成制度の創設について

惣台 己吉議員
１．｢元気いばら まち・ひと・しごと創生総合戦略｣

に掲げる新規事業について

柳井 一徳議員
１．ひとり暮らしや車の運転など交通手段を持たな

い方々の買い物支援策について
２．高齢者の子育て支援について

三宅 文雄議員
１．元気いばら まち・ひと・しごと創

生人口ビジョン、総合戦略について

２．用水路の安全対策について

西村 慎次郎議員
１．学校教育における情報化の推進について

西田 久志議員
１．人口減少対策について

荒木 謙二議員
１．イバラノミクスについて

>>>

３日の一般質問

>>>

森本 典夫議員

現在井原市では、国民健康保険（国保）加入世帯
に健康増進のための施策を周知・啓蒙しています。
これら国保加入世帯だけでは、市民全体の一部とい
うことになります。国保加入世帯だけでなく全国健
康保険協会（愛称：協会けんぽ）と連携をとり、情
報を共有することにより、より広範な市民を対象に
健康増進の方針と施策を講ずることができるように
なります。

健康寿命日本一を目指す井原市と協会けんぽ岡山
支部が「健康づくりの推進に向けた包括的連携に関
する協定書」を締結し、より多くの市民を対象に健
康増進のための施策を打ち出すようにしてはどうで
しょうか。

市内幼稚園で３歳児教育未実施幼稚園は、現時点
で高屋、稲倉、木之子、西江原の４園です。稲倉は
来年度から実施ということなので、残るは３園とな
ります。

３歳児教育が実施されている地域では、関係者の
方は大変喜ばれています。しかし、未実施地域では
「早く受け入れてほしい」との希望が強いようです。
この３園で実施できない理由は個々にどんなことな
のか、その理由を解決するためにはどうすればよい
とお考えなのか。

未実施の３園について、受け入れ条件を早期に整
備し、１日も早い実施を望みます。

国民健康保険（国保）財政の厳しさは理解してい
ますが、被保険者の生活面での厳しさは大変なもの
があります。以前から被保険者の「国保税が高すぎ
る」「これ以上の負担は大変だ」との多くの声を聞
きます。

国保財政難のため国保税の引き上げをされるよう
ですが、このまま行きますと今後も財政難・税の引
き上げという「イタチごっこ」の様相を呈してきま
す。天井知らずの引き上げということにもなりかね
ません。

そこで、私は国保税の引き上げには反対ですが、
やむを得ない事情により最悪引き上げるということ
であれば、私が以前から言っているように、被保険
者の負担軽減を考え、他の自治 2面左上へつづく

４日の一般質問

７日の一般質問



月　日 曜日 摘　　　　　　要

2月29日 月 開　会　市長の提案説明等

休　　　会

３日 木
一般質問（簀戸、坊野、惣台、柳
　　　　　井の４議員）

４日 金
一般質問（三宅、西村、西田、荒
　　　　　木の４議員）

休　　　会

７日 月
一般質問（森本、藤原浩司、佐藤
　　　　　河合の４議員）

８日 火
議案 審議、採決　議案(条例等)
質疑、委員会付託

９日 水
議案：新年度予算 質疑、委員会付
託

１０日 木 休　　　会  （建設水道委員会）

１１日 金 休　　　会  （市民福祉委員会）

休　　　会

１４日 月 休　　　会  （総務文教委員会）

１５日 火 休　　　会

１６日 水 休　　　会　（予算決算委員会）

休　　　会

　　　２２日火 休　　　会　（予算決算委員会）

　　　２３日水 休　　　会

２４日 木
議案（ 条例、新年度予算等）委員
長報告、審議、採決
閉　会

１７日～２１日

平成２８年２月市議会定例会日程

３月１日２日

５日～６日

１２日～１３日

第１０６２号 赤旗読者ニュース （１）

読者ニュース「きずな」に対するご意見や情報をしんぶん赤旗の配達・集金者にどしどしお寄せください。

この「きずな」は森本ふみお議員のブログ（http://m.okajcp.com）でも見ることができます

１面右下から続く
体でもやっている一般会計からの法定外繰り入れと
か、財政調整基金（同基金条例第６条第１号に該当）
から一般会計に繰り入れ、その後国保会計へという
方法などを採り、引き上げ幅を少しでも低く押さえ
る施策を講ずるべきではないでしょうか。

市内の公共施設でまだ洋式トイレのない施設があ
ります。公共施設なので老若男女がトイレを使われ
ます。そうした中で和式では足腰が悪いので利用し
づらいという方もおられると思います。そういう方
のために和式を洋式にやりかえてはどうですか。
公共下水道が整備されていない地域については、
「簡易設置型洋式トイレ」の設置ということも考え
られます。

市内の公共施設のどこへ行っても洋式トイレがあ
り、安心して施設が利用できるよう、洋式トイレが
ない公共施設ゼロを目指してはどうですか。

井原市民病院で受診される患者さんや、受診が長
引いて正午過ぎまで待つことになるような患者さん
とか、ほかにも理由はいろいろあると思いますが、
時間待ちをされる間、一杯のコーヒーなどを飲むと
か、サンドイッチを食べるなど、病院を利用される
方々のために、病院の一角に軽食喫茶風「和みコー
ナー」を開設してはどうですか。

以前私が一般質問した中で、次の質問は検討する
などのご答弁でした。その後の検討結果をお尋ねい
たします。

また、次のうち新年度予算に反映されているもの
がありますか。

自動体外式除細動器（ＡＥＤ）を市内の
すべての公共施設に設置しては。

今後の整備については、施設間の共同利
用や財政的負担等も勘案し順次設置を検討してい
きたい。（２０１４年１２月１１日）

井原市民病院に勤務する意志のある医大
生等に対する修学資金貸与制度を創設しては。

引き続き調査研究を行い、今後とも医師
確保対策に努めてまいりたい。（２０１５年３月
４日）

軽度認知障害（ＭＣＩ）のチェック制度
の導入と市民への周知について。

>>>

>>>
どういったものが良いのか、検査を行う

場所や実施体制も含め、実施に向けて検討し、取
り組みを早期に進めていきたい。（２０１５年６
月２３日）

藤原 浩司議員
１．ひとり親家庭の支援及び

子供の貧困対策について

１．不妊治療の助成拡充について
２．用水路・側溝の安全対策の現状について
３．プレミアム商品券の事業効果について
４．骨髄・末梢血幹細胞ドナー支援事業について
５．ＡＥＤのコンビニエンスストアへの配置につい

て

１．ヘリコプターの活用について
２．井原の鬼まつりについて


